

16 октября 2018 года в Гимназии прошло "Посвящение в Гимназисты" 🎉

Этот праздник играет огромную роль в жизни наших первоклассников 🗣️ Ведь с этого дня они официально становятся Гимназистами!

На мероприятии ребята посмотрели увлекательное представление, показали свои прекрасные номера и дали обещание добросовестно учиться, никогда не опускать руки и всегда выполнять домашнее задание 📖

Этот день запомнится не только для первоклассников, но и для их родителей! Ведь они также дали клятву - всегда помогать своим детям и не ругать их за плохие оценки 😊👨👩

